

T-64. 2020. 11. 29. Számláld meg a csillagokat

Kedves Szülők és Gyerekek!

A nyáron olvasott bibliai könyvek összefoglalóinak a végére értünk. Örülök mindegyiknek, amit megosztottatok velünk. Karácsonyig csak vasárnapra teszünk fel számotokra levelet, és folytatjuk a Mózes 1. könyvének az áttekintését, amit korábban már elkezdtünk. Addig jutottunk, hogy Melkisédek megáldotta Ábrámot. Most azzal folytatjuk, hogy Isten fiút ígért Ábrámnak. Olvassátok el az Igét: **1Móz 15,1-6**.

Miután Melkisédek megáldotta Ábrámot, Isten azt mondta neki látomásban: *Ne félj Ábrám: én pajzsod vagyok teneked, a te jutalmad felette igen bőséges.* Erre Ábrám azt kérdezte: „Istenem mit adnál nekem, amikor nincs gyermekem?” Erre Isten fiút, örököszt ígért neki. Kivitte a csillagos ég alá, és azt mondta neki: *Tekints fel az égre, és számláld meg a csillagokat, ha azokat megszámlálhatod.* Ilyen sok utódod lesz.

Olyan sok csillag van, hogy azt az ember nem tudja megszámlálni. Próbáljátok meg! Nézzetek fel a csillagos égre, és kezdjétek számolni! Isten ilyen sok utódot ígért Ábrámnak, holott még egy gyermeke sem volt, és emberileg nem is volt rá reménye. De Ábrám *hitt az Úrnak és tulajdonítottaték az őneki igazságnak.* Isten nagyra értékelte Ábrám hitét.

Az Istenben való hit azt jelenti, hogy Isten mond valamit, és az ember azt nem vonja kétségbe. Akkor sem, ha emberi ésszel és emberi lehetőségekkel elérhetetlennek látszik. Tudjátok, miért értékes Isten előtt a hit? Azért, mert a hitünkkel arról teszünk bizonyosságot, hogy Isten igazat mond, soha nem hazudik, és soha nem téved. A hitünkkel azt mondjuk, hogy Isten mindent megtehet, mert hatalmas és bölcs. A hitünk Istent a szeretet Istenének látja, Aki méltó a bizalmunkra. Arra vigyázzunk, hogy ne a mi elképzeléseinkben higgyünk, hanem Isten szavában. Amit Ő mondott, azt teljesíti be, nem azt, amit mi gondolunk vagy elképzelünk.

Mit ígért Isten nekünk? Mit ígért nektek? Nem olyan ígéretünk van, mint Ábrámnak, hogy sok utódunk lesz. Ezt is megadhatja Isten, ha jónak látja. A nekünk szóló egyik nagyon fontos ígérete Istennek, hogy aki hisz az Úr Jézus Krisztusban, annak örök élete van. Isten minden ígéretét Jézus Krisztuson keresztül kapjuk meg.

Ábrámnak nem azonnal teljesítette Isten az ígéretét. Még évek teltek el, de a maga idejében Isten beváltotta az ígéretét, megszületett Izsák, az ígért fiú. De a hite alapján Isten már akkor, ott a csillagos ég alatt Ábrámot igaznak nyilvánította. **Jak 2:23** *És beteljesedett az Írás, amely ezt mondja: Hitt pedig Ábrahám az Istennek, és tulajdonítottatott neki igazságnak, és Isten barátjának neveztetett.*

Isten számára ilyen nagy értéke van a hitnek: Barátjává fogadja a Benne hívőket. A baráthoz az ember bizalmas, titkait is megosztja vele. Isten is bizalmas a hívőkhöz, és a hívők is bizalommal vannak Isten iránt.

Aranymondás a következő két Ige: **1Móz 15,6:** *És hitt az Úrnak, és tulajdonítottaték az őneki igazságnak.* **Róm 1,17 vége:** *Az igaz ember pedig hitből él.* Ezután, ha feltekintetek az égre, és látjátok a csillagokat, jusson eszetekbe, hogy ha hisztek az Úrnak, ti is igazak vagytok!

Szeretettel:

Debrecen, 2020. november 29-én, vasárnap.

Apostol Imre bácsi